



多举措筑牢防汛安全网

本报讯(记者 赵聪聪 通讯员 刘莹)随着雨季汛期临近,新郑市牢固树立防大汛、抢大险、救大灾的思想,早谋划、早部署、早动手,多策并举,强化措施,全力保障人民群众生命财产安全,着力营造和谐稳定的社会环境。

为做到科学合理安排防汛工作,新郑市提前召开了全市防汛工作会议,进一步

加强领导,切实做到领导到位、责任到位、督查到位;进一步完善预案,做好防汛抗旱物资、人员、机械等各项准备工作;并组织各乡镇、街道、管委会和水利局技术人员对全市水库、河道、涵闸等重点度汛工程进行了全面的汛前检查,认真编制了新郑市汛前检查报告,制定了防汛工作方案,逐项落实措施,责任到

人,限期解决。为全面提高全市人民对突发性山洪灾害的快速反应和应急处理能力,有效预防山洪灾害的发生,新郑市水利局还在炎黄广场向市民发放了山洪灾害防御知识手册等,并举行了山洪灾害防御知识培训会,邀请相关专家对暴雨、洪水防御、气象、地质灾害防治、水库抢险等知识做了

详细讲解。此外,该市还不断加强雨情、水情、工情监测,进一步严明防汛值班纪律,实现每座水库有专人值班,有报汛电话,有足额物资储备,严格报汛程序,严格调度运行;防汛督查组对值班情况进行不定期抽查,督促各单位将防汛纪律落到实处。

集中培训提升巡防队伍素质

本报讯(记者 樊鹏飞 沈磊 通讯员 刘志勇)为全面提高新郑市巡防队伍整体素质,增强巡防队员实战能力,6月2日至5日,该市治安巡防队开展集中培训。市领导李占龙等出席启动仪式。

据悉,此次集中培训在河南省陆军预备役高射炮兵师第一团训练基地进行,对全市500多名治安巡防队员进行封闭式军事化训练。培训主要包括标准化、规范化训练,仪仗队列训练,纪律性训练,治安巡防业务技能培训,消防技能演练等内容。

15家爱心企业捐赠700余辆环卫车

本报讯(记者 刘冬)6月5日是世界环境日,也是爱的奉献日。当天上午,新郑市15家爱心企业捐赠各类环卫车703辆,总价值近1500万元。市领导彭立、王保军、郭明照、关民安参加了捐赠仪式。

仪式上,市领导为新郑农商银行等15家爱心企业的负责人,颁发了荣誉奖牌,并希望各类经济组织、社会各界人士,与新郑农商银行等15家优秀企业一起,大力发扬支持、关心新郑发展的良好风尚,共同营造关心、支持、参与新郑发展的良好氛围。

电子化招投标系统全流程运行启动

本报讯(记者 赵地)6月2日至5日,新郑市举办了电子化招投标系统代理机构培训班。市领导彭立等参加开班仪式。此次培训的对象为在新郑备案的所有招标代理机构的从业人员,受训人数达200人次。主要培训内容是政府采购和建设工程方面电子招投标系统的全部操作流程。本次培训意味着该市电子化招投标系统全流程运行启动。

驻军官兵上阵助力清洁环境

本报讯(记者 刘佳美 高凯)6月6日是新郑市第十二个“全民创建日”,当天,110多名驻军官兵代表,在该市领导苗瑞光的带领下,纷纷走上街头、走进社区,为新郑市环境卫生综合整治工作贡献自己的一份力量。

在该市新华路街道阁老坟社区,广大官兵发扬“不怕苦、不怕累、不怕脏”的精神,干得热火朝天。经过近两个小时奋战,官兵们使社区内各条道路变得干净整洁,街道面貌焕然一新。官兵们纷纷表示投身环境卫生整治,扮靓第二故乡、服务第二故乡群众是人民子弟兵义不容辞的责任。

河南省广东商会参观考察新郑

本报讯(记者 赵聪聪 高凯)近日,河南省广东商会会长黄成就一行到新郑参观考察。新郑市领导姜存国陪同。黄成就一行先后到淮源农牧、中德医疗产业园、中国国际红枣综合产业园、新郑新区等地进行了实地考察。

在淮源农牧集团股份有限公司,相关人员向客人们详细介绍了公司的生产模式、养殖加工情况及食品安全生产理念。在中德医疗产业园,当得知该产业园针对入驻企业提供了一系列的企业配套和运营服务时,客人们纷纷点赞。

通过参观考察,黄成就一行对新郑市良好的发展势头和优越的投资环境赞不绝口,认为新郑是一块充满活力和希望的投资热土。

督导检查“五小”门店环境卫生

本报讯(记者 赵地)6月4日,新郑市领导姜存国带领相关部门负责人,对该市“五小”门店环境卫生进行督导检查。市领导带领相关部门负责人走进该市部分小餐饮店、超市、网吧、理发店等“五小”门店,仔细查看营业执照、卫生许可证、健康证、进货台账、饭店后厨卫生状况及各项规章制度,详细询问整改措施。

市领导要求,各相关责任部门要以高度负责的态度,针对“五小”门店存在的问题,逐条逐户梳理,全面查漏补缺,提高环境卫生标准,为市民创造安全卫生的消费就餐环境。

流动图书车进校园



本报讯(记者 陈扬 李伟彬 文/图)近日,由共青团郑州市委、郑州市青年志愿者协会共同发起的“爱心流动图书车进校园”活动,走进新郑市观音寺镇南场小学。

活动现场,满载着科技、历史、国学等6000余册图书的爱心流动图书车停在南场小学校园内,孩子们有序登上流动图书车,挑选、借阅自己喜欢的图书。

据悉,该爱心流动图书车自去年11月15日正式启动以来,至今服务了郑州地区内15所学校,供学生借阅图书2万余次。此次图书车将在南场小学停留半个月。

树立正确的高考观

吴涵

寒窗苦读无数个日夜后,6月7日、8日,莘莘学子通过高考接受了人生新的洗礼与挑战。虽说一考定终身,但高考确实承载了很多人最初的梦想,这也让很多人回忆起自己的“独家记忆”。有人认为,高考有助于实现理想,还有人认为“学习能改变人生”,也有人认为高考本身也是一件很平常的事,高考和找工作一样辛苦。

很多学子都想通过高考,给自己的青春留下一个美好记忆,写下拼搏的最佳注脚。面对高考,他们接受着人生中前所未有的考验。他们多多少少都承受着压力,承载着众人的期盼,想借助高考在追梦的道路上迈出新步伐,这也是他们从青涩走向成熟的一个途径。但是,在这场自我挑战的考验中,也有学生因各种原因,导致高考没有达到预期的目标,灰心、丧气、难过……会打击着他们。我们完全可以理解他们的心情,但是,我们知道,高考,只是人生的一课,它不应该成为奋斗旅途的终点。况且,人生的道路很长,实现人生理想和追求的道路不一定一帆风顺。对高考失意者来说,高考并不是人生的独木桥,条条大路通罗马;对达到目标的考生来说,高考的成功并不代表着以后人生的成功。

高考,是一场成人礼,是一次自我挑战,学子们应把它当成一个成长的阶段,无论结果如何,只要坚持到最后,只要尽力而为,自己的人生中就多了一份坚韧,就能看到自己的成长与成熟。因此,面对自己的成绩,考生要树立正确的高考观,多一份理智,多一份冷静,用一颗强大的内心去面对一切,这才是明智的选择。

“五个关注”做好部门预算执行审计

本报讯(记者 赵聪聪 高凯 通讯员 赵阳)随着财政管理体制改革的不断深化,部门预算执行审计面临的新情况、新问题不断增多,为加强对部门预算执行审计工作的研究,新郑市审计局以五个关注为切入点,进一步提高财政审计工作水平。

关注新的行政(事业)单位会计制度、行政(事业)单位财务规则的执行情况。重点关注国库集中支付、政府收支分类、部门(综合)预算、国有资产管理等一系列与公共财政和预算管理改革工作进程相配套的新增会计核算内容。

关注部门单位预算编制情况。重点关

注部门预算编报的完整、细化和准确性,是否按照立项规范、内容具体、资金细化的要求编制预算。

关注项目资金的使用情况。重点关注专项资金的支出、使用情况,各项任务指标和计划是否完成,并评价资金使用的效益效果。

关注经费支出的合规性和经济性。重点审查“会议费”“三公经费”等行政成本的支出规模和增减变化。

关注结余资金管理使用情况。重点审查结余资金动用是否履行报批手续,两年以上项目结余是否按规定上缴财政,有无在往来科目挂账结余资金等。



近日,新郑市对全市生产及经营企业的锅炉、压力容器、电梯等特种设备的安全使用情况进行监督检查。图为新郑市质监局特种设备安全监察人员在对车用气瓶安全使用情况进行检查。本报记者 李伟彬 摄

免费检测车辆 确保高考安全

本报讯(记者 边艳 通讯员 常金峰 高政伟)为确保高考期间考生安全出行,新郑市交通运输局充分发挥部门职能,于6月1日至5日,对全市166台高考参运客运车辆进行免费检测。

该局严把车辆技术检测关,实行“谁检验、谁签字、谁负责,出现问题责任追

究倒查制”,重点对车辆灯光、转向系、制动系、轮胎、车容、车貌及消防安全情况等方面严格把关,对经检测合格的车辆,核发“高考专用车证”;不合格的车辆,不予核发“高考专用车证”,不得参与考生营运,从而确保高考期间考生运输安全。

健康教育

经常开窗通风。要勤洗手晒被褥、衣物,让太阳光帮助杀菌、消毒。



遗失声明

河南省行政基金往来票据0045356、0280292、0280719,事业性收费基金专业票据1160652、1160653、1120292不慎遗失,特此声明。

基层风采

旅游和文物局开展田野文物安全大检查

本报讯(记者 赵地 通讯员 范霖霖)为加强田野文物保护,近日,新郑市旅游和文物局组织人员对全市田野文物进行了为期两天的安全大检查。

此次文物检查的重点是大遗址和古墓葬,对国家级文物保护单位郑韩故城、裴李岗遗址、后周皇陵等二十余处遗址、墓葬逐一进行拉网式文物安全大检查活动,现场还采取实地查看、拍照登记等形式,对各类文物保护单位周边环境、保护状况进行全面集中安全大检查,及时排除文物保护单位存在的安全隐患,使该市田野文物得到有效保护。

八千乡微信平台助推城乡环境整治

本报讯(记者 刘佳美 通讯员 周杰)“群里一发图片,就知道哪里存在问题,然后赶紧去解决。”近日,新郑市八千乡包村干部沈占营说,自从该乡组建“环境综合整治工作微信群”后,工作效率提高不少。

据了解,该群成员包括该乡机关干部、二级机构负责人、包村干部等90余人。成员们如发现问题,可随时拍摄照片第一时间传至微信群,便于乡领导及时了解情况,协调解决问题。同时还在群里公布督促整改方案及整改后的图片并建档。通过微信群,他们不仅实现了环境综合整治第一时间反馈与无障碍沟通交流,同时大大提高了工作效率。

供电公司精心备战用电高峰

本报讯(记者 赵地 通讯员 刘君红)近日,新郑市供电公司在全市电网精心“会诊”,针对“症结”制定对策,积极备战即将到来的用电高峰。

该公司依据工作经验,重点对电网薄弱环节进行技改和整治,做好电网负荷预测,制定防控措施;同时,对辖区所有变电站、电力线路和设备进行“拉网式”排查,杜绝输电设备带“病”运行,进一步细化管控措施;除此之外,积极实施系列迎峰度夏工程,开展全员安全教育培训、安全生产事故警示教育、反事故演习等活动,确保电网夏季的安全运行和可靠供电。

安监局多措并举提升安全管理能力

本报讯(记者 赵地 通讯员 李清)近日,新郑市新集镇一家企业安全办的小王每天都能收到一条安全生产温馨提示,内容涉及安全生产法律、法规,这是该市在安全生产月期间开展的安全生产手机短信活动,旨在传播安全文化,营造浓厚的文化氛围。

6月份为全国安全生产月。除发送安全生产短信外,新郑市还将开展新《安全生产法》“进单位、进企业、进学校、进社区、进农村、进家庭”“六进”活动,同时开展应急救援演练、新《安全生产法》知识竞赛、安全生产千人培训等活动,以进一步提高群众的安全生产红线意识,不断提升企业履行安全生产职责的能力。

质监局专项检查儿童玩具

本报讯(记者 赵地 高凯)近期,新郑市质监局对该市儿童玩具生产企业开展专项检查。

该局执法人员先后到郑州卧龙游乐设备有限公司等企业,重点查看产品是否合格,生产中是否执行标准等情况。同时,对生产的充气玩具、儿童摇摆车进行了样品抽检。

检查中,执法人员进一步督促生产企业切实履行产品质量主体责任,同时,提醒广大消费者,选购儿童玩具要到正规商场、超市购买,看清相关标识和认证标志,并留存购物小票或开具发票,若发现问题产品及时找销售方、质监或工商等监管部门进行投诉处理。

国税局“朝九晚五”办理涉税业务

本报讯(记者 边艳 通讯员 王树娟)为方便纳税人办理涉税业务,6月1日起,新郑市国税局办税服务厅开始实行“朝九晚五”工作制度,即工作日上午9:00-12:00,下午1:00-5:00。

据悉,为让纳税人及时知悉调整的“朝九晚五”运行时间,该局通过公告栏、LED屏、办税窗口温馨小贴士等方式,告知广大纳税人新的工作时间。同时,办税服务厅人员中午科学轮班,保证午间不间断服务落实到位。此外,该局还通过加强预约服务、延时服务、导税服务等特色服务,确保纳税人各项涉税业务顺利办理,实现平稳过渡。